

【深入学习宣传贯彻党的二十大精神】

【撸起袖子加油干 风雨无阻向前行】

乡村妇女家门口就业

本报讯（县妇联）就业是最基本的民生。为认真学习二十大报告中提出的实施就业优先战略，深入了解女性家门口就业状况，2月16日上午，内丘县妇联主席张静、副主席程洁来到内丘镇东庞前街村素巧毛绒玩具加工点、内丘镇东寨阳盛森村衣厂、金店镇西张麻村绣花车间调研。

在调研过程中，妇联领导与负责人深入交谈，详细了解场地规模、运营、效益以及带动妇女就业、收入等情况，并与在场妇女群众亲切交流。当得知企业还有一定的用工需求，县妇联主席当场表示，要通过妇联渠道发布信息，吸引更多

妇女实现家门口就业。

通过实地调研，可以看到农村妇女、老人一边工作，一边喜笑颜开，她们说，这种自由的就业方式特别适合农村妇女，在不耽误做饭、照顾孩子的同时，还能有一份收入，感觉特别满足。

通过此次调研，内丘县妇联主席张静表示，今后妇联将在资源统筹、信息发布、教育引导等方面积极作为，从引进项目岗位、指导培训到拓宽就业渠道，再到就业服务，专场招聘等一系列暖心举措，助力妇女群众能够就业，更多实现家门口就业。

县人社局：

搭起“云端桥”招聘纳贤才

孙玉晖 程建海

我为群众办实事

“2月16日，我通过手机观看了县人社局举办的今年首场‘春风行动暨就业援助月’网络直播带岗招聘会，让我坐在家就能直接和企业进行面谈，了解工作环境、薪资待遇。现场就与一家企业达成就业意向。在家门口‘淘’到工作，真是给力！”内丘县27岁的退役军人郭李超高兴地说。

为满足企业用工需求和劳动者就业需求，营造良好营商环境，促进县域经济高质量赶超发展，县人社局刚刚在扁鹊公园广场举办的2023年春风行动“线下”大型招聘会活动结束不久，日前，又将招聘活动搬到“线上”，让不少求职者尝鲜了“云”上求职。

据了解，此次招聘活动，共分上午和下午两场进行，采取“直播+线上招聘”等模式，全县16家招聘企业提供了涵盖农业、服务业、养殖业、食品业、销售业、制造业、服装加工等多个行业工种1200多

个工作岗位。切实为用人单位与广大求职者搭建双选“云端桥”。

网络直播带岗招聘，是县人社局保障就业服务不打烊的重要举措。在招聘前，事先通过“内丘人社”微信公众号、“内丘发布”、微信朋友圈等网络平台发布招聘信息，并邀请“内丘在线”主播做客直播间，现场为企业和求职者精准搭建“屏对屏”双向互动交流平台，让求职者在线了解招聘企业的各类就业情况，帮助广大求职者“足不出户”获取最新就业岗位信息，提高了企业引才和求职者求职效率。

据统计，当天，直播共持续了六个多小时，在线观看一万余人次，直播间接受咨询解答1000余人次，现场达成就业意向百余人次。县人社局一级主任科员石晓东表示，下一步将持续通过视频招聘会等形式开展线上云招聘服务，并通过网络平台持续更新企业招聘信息，线上线下联动，确保群众“好就业就好业”，企业“好招工招好工”。

县农业农村局举办高素质农民培训班

本报讯（刘东彬）日前，内丘县农业农村局举办高素质农民培训班，旨在培养出爱拼搏、懂技术、懂经营、善理事的优秀农民队伍，为乡村振兴培养优秀农村人才。

参加培训班的学员是根据从事行业、基础技能、个人意愿等情况，从240名报名群众中筛选出来的，针对报名群体情况，分为电商创业和中药材产业两个专班，每班容纳50名学员。培训班将以线下集中培训为主、线上广泛学习为辅，通过专业讲师授课、现场互动教学、基地实训等形式相结合的方式，向学员讲授短视频拍摄技巧、剪辑技术、运营方式及流量变现模式，使学员在较短的时间内掌握电商直播的前端知识和技巧，具备从事电商直播行业的基本职业素养。

电商创业专班学员赵安健听完第二天的课程后说：“对于电商而

言，我也就是电商中的小白，甚至于太白，于是我抱着试试的心态过来学习，让我意想不到的是，老师们讲的非常的精彩，并且非常的接地气，解决了我们很多的疑惑和难题。”

中药材产业专班学员、邢枣仁商会会长程永刚说：“培训老师把市场前沿的短视频运营技术与传统种植业相结合，很好解决了种植业品牌培树困难和示范带动能力不足问题，将为我们内丘邢枣仁特色种植产业快速发展提供有力的技术支持，我希望以后这样的培训可以多几次，帮助还是很大的。”

近年来，我县农村电商发展迅猛，成为创新农产品交易方式、增加农民收入、引导农业供给侧结构性改革、促进乡村振兴的重要力量。电子商务作为一种新业态，以便利、低成本交易方式已经广泛进入人们的视线，不仅改变了群众的

生活方式，也促进了地方经济的发展。

“我们农业农村局在加快农业供给侧结构性改革、提升农业高质量发展工作中，一方面是加大项目资金扶持力度，帮助一批中药材、苹果种植大户成为特色种植业领头羊，发挥‘头雁’效应；另一方面就是扎实做好基层人才培育，积极争取高素质农民培训指标，开展农技人员知识更新培训，为特色优势产业升级提供技术支撑。本次培训开设的两个专班，就是我们农业农村局瞄准特色产业方向、助推中药材产业升级的体现。”县农业农村局党组书记、局长孙永霞说：“下一步，我们会进一步增强做好农业农村工作的责任感使命感，围绕全面推进乡村振兴战略目标，着力提高农民科技文化素质，培养一批爱农业、懂技术、善经营的高素质农民。”



进入春季以来，大风天气逐渐增多，内邱火车站与地方相关单位加强合作，对铁路周边非固定地点垃圾进行统一治理、清理掩埋，同时组织人员对铁路线两侧轻漂浮物加强清理，在确保铁路运输安全的同时美化周边环境。

(赵小五 摄影报道)

县中医院举办《电子病历书写管理规范》培训

病历质量的优劣，与医疗安全密切相关，是医疗质量实时动态监控的主要对象和目标，也是终末医疗质量检查评价的依据和载体，为此，2月16日，内丘县中医院举办了《电子病历书写管理规范》培训会，以规范电子病历管理，确保医疗质量安全，防范医疗纠纷。医院各临床科室的医护和药技共200多人参加了培训。

(赵永生 摄影报道)



关于联合开展“风雨沧桑四十年”

内丘县中医院建院40周年“扁鹊杯”主题有奖征文启事

四十而不惑。2024年2月，内丘县中医院将迎来她建院40周年华诞。

你还记得县城北街路东那个四合院吗？你还记得胜利路东端路北那座三层门诊楼吗？是否记得后来改扩建的住院楼？门诊西楼？再后来，我们整体迁址到康庄路！

40年来，内丘县中医师秉承扁鹊的医德医术，始终坚持“以人为本、诚信服务、群众信赖、百姓放心”的办院理念，精益求精，无私奉献，守护着内丘人民的健康。

多少小生命从这里诞生？开启人生新篇章；又有多少患者在这里康复，重燃生命之火。社会各界对内丘县中医院的发展给予了大力支

持，医院的社会公信力、满意度不断提升。

为记录建院40年的沧桑巨变，展示中医院在服务社会服务群众中所取得的辉煌成就，深情回顾中医院发展的艰难历程，更好地营造扁鹊中医药文化氛围，由河北省中医药发展中心指导，中共内丘县委宣传部、内丘县文学艺术联合会、内丘县融媒体中心主办、县中医院具体承办“风雨沧桑四十年”扁鹊杯主题有奖征文活动。有关事宜如下：

一、征稿对象：

关心内丘县中医院建设与发展的社会各界人士和广大病友、医院在职及退休职工。

二、征稿内容：

回溯、评述医院建设与发展的历史事件；记录个人工作中的艰辛与喜悦、感动与收获；讲述中医药情缘以及发生在您和中医院间的真情故事等等。

三、稿件要求：

字数1000—3000字左右，配有相应的图片更好。

四、稿件内容必须为作者原创，文责自负。

五、征文时间：

即日起至2024年1月31日。

六、奖项设置：

征稿截止后，组委会将聘请专家进行评奖。

设特等奖1名，奖金3000元；一等奖2名，奖金各1000元；二等奖3名，奖金各500元；三等奖4名，奖金各200元；优秀奖30名，获纪念品一份。

特等奖、一、二、三等奖获得者均赠送一张价值300元的健康体检套餐卡。本次征文的优秀作品，将结果出版，作为献给医院40岁生日的一份厚礼。获奖名单将在《河北中医药》《内丘报》《内丘发布》《内丘文艺》和医院院报《扁鹊医讯》、中医院微信公众号等媒体上公布。

稿件陆续在《内丘报》、《内丘发布》《内丘文艺》和中医院院报《扁鹊医讯》、中医院微信公众号上发表。择优推荐到《河北中医药》《中国中医药报》等省级以上媒体刊发。同时邀请获奖者参加颁奖仪式。

七、投稿方式：

投稿发送到 zys20319@163.com。

来稿请注明“院庆征文”，并详细注明作者、单位或地址、联系电话。

内丘县中医院“风雨沧桑四十年”征文活动组委会
2023年2月